

## **INFORMACIJA o e-peticiji „Park gostoprimstva - Rožaje“**

Pravilima portala „Glas građana – e Peticije“ predviđeno je da će sve elektronske peticije biti prihvaćene i objavljene na Portalu pod uslovom da: zahtijevaju da Vlada preduzme konkratnu aktivnost iz djelokruga njenih nadležnosti; suštinski nijesu identične sa nekom drugom elektronskom peticijom koja je otvorena za glasanje, te da ispunjavaju kriterijume za podnošenje elektronske peticije. Peticija se dostavlja Vladi na razmatranje u formi Predloga, roku od 20 dana od dana završetka glasanja.

Emir Matović, preko portala „Glas građana-e-Peticije“ uputio je peticiju „Park Gostoprimstva-Rožaje“. Rok za prikupljanje potpisa bio je od 28. avgusta do 29. oktobra. Peticija je dobila podršku 3034 glasa i shodno pravilima portala smatra se izglasanom.

Potpisnici peticije zahtjevaju od Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma da usvoji inicijativu za prenamjenu dijela prostora sadašnjeg DUP-Centar II u gradski park, kao i da se izmjene implementiraju u plansku dokumentaciju tj. Plan generalne regulacije Crne Gore.

Ministarstvo je uvidom u prostorno-plansku dokumentaciju, konstatovalo da lokacija za izgradnju parka, koji je predmet peticije obuhvata prostor nekadašnje fabrike „Gornji Ibar“ i da se nalazi u obuhvatu važećeg Detaljnog urbanističkog plana „Centar II“ („Službeni list CG“ - opštinski propisi br. 19/17).

Pretežna namjena prostora koji je predmet peticije, prema ovom planskom dokumentu su predviđene kao površine za industriju i proizvodnju, površine mješovite namjene, površine za centralne djelatnosti, kao i površine za školstvo i socijalnu zaštitu.

Iz dostavljene peticije nesporno se utvrđuje da se da se istom traži prenamjena prostora definisanog Detaljnim urbanističkim planom „Centar II“ („Službeni list CG“ - opštinski propisi br. 19/17).

Sadržinu Peticije nije moguće implementirati u Plan generalne regulacije Crne Gore, budući da je Ministarstvo Ugovor za izradu ovog planskog dokumenta raskinulo, u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima, dana 17.12.2020.godine

Polazeći od navedenog, odnosno planske uređenosti prostora definisane Detaljnim urbanističkim planom „Centar II“, navedena inicijativa biće razmotrena prilikom izrade prostorno-planske dokumentacije kojom će se razraditi i lokalitet gradskog parka.

Polazeći od izloženog, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma predlaže Vladi Crne Gore da donese sljedeće

### **ZAKLJUČKE**

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od \_\_\_\_ godine, razmotrila je Informaciju o e-peticiji „Park gostoprimstva - Rožaje“.

2. Vlada ne prihvata e-peticiju Emira Matovića, „Park gostoprimstva – Rožaje“.
3. Vlada zadužuje Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma da, prilikom izrade prostorno planske dokumentacije, razmotri inicijativu za prenamjenu dijela prostora sadašnjeg Detaljnog urbanističkog plana „Centar II“ Opština Rožaje, u gradski park.